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Práce Tomáše Rebeky se vyznačuje velkým úsilím a skutečným zájmem o vybrané téma, přesto však samotné její zpracování obsahuje řadu chyb. Pokud pominu poněkud naivní hodnotící přístupy autora (např. jakýsi „pořadník“ analyzovaných radničních zpravodajů uvedený na s. 32-33), působí celá teoretická část velmi roztříštěným dojmem. To je dáno nekoherentností textu, který je vyskládán především z neúměrně dlouhých citovaných pasáží z odborné literatury. Užitých odborných zdrojů je dle mého názoru nedostatečný počet, vezmu-li v potaz, že jim dominuje Wikipedie. Velkou výhradu mám také k metodologii výzkumu, která je sice uvedena poměrně kvalitním výkladem kvantitativní obsahové analýzy, kterou považuji pro analýzu médií za velmi vhodnou výzkumnou techniku, tuto však student nakonec v práci nevyužije s odůvodněním, že je nad jeho badatelské možnosti, a nahrazuje ji jakýmsi „orientačním přístupem, který spočívá ve stručné charakteristice úvodních informací o tiskovém médiu“. Tím popis skutečně užitého postupu končí a následuje pokus o velmi laickou analýzu vybraných médií, která však neumožní studentovi proniknout pod povrch zkoumaného jevu a veškeré poznatky se tak opírají pouze o skutečnosti zjevné i běžnému čtenáři. Hypotéza H4 je zcela chybně formulovaná (student zjišťuje názory občanů, zda si oni myslí, že regionální média jsou politicky nestranná), otázka 18 v žádném případě nekoresponduje s hypotézou H3 a nemůže být tudíž podkladem pro její posouzení. 
Z výše uvedených důvodů nemohu práci hodnotit lépe než známkou dobře. 
Doplňující otázky:
Z jakého důvodu jste nezůstal u zkoumaného regionu, který jste si zvolil (Pardubický kraj), a pro posuzování (porovnávání) radničních zpravodajů použil média měst z jiných krajů?
Považujete Vaše emočně zabarvené interpretační výroky za skutečně objektivní? Přibližte prosím, jakým způsobem jste ošetřil vlastní nestrannost jakožto výzkumníka. 

Máte v úmyslu nějak ze zjištěnými údaji (připomínkami a návrhy na zlepšení) naložit, aby mohly být případně redakcemi médií uplatněny?
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